



## 中共荥阳市五届一次全会召开 宋书杰当选新一届市委书记 王新亭、张东辉当选副书记



7月12日下午,中国共产党荥阳市第五届委员会召开第一次全体会议。会议选举出了新一届荥阳市委领导班子,并确认新一届荥阳市纪委领导班子。

新当选的荥阳市委常委是:宋书杰、王新亭、张东辉、滕飞、李占龙、丁文霞(女)、孙建功、方本选、王保陆、岳伟、李献武。宋书杰当选为荥阳市委书记,王新亭、张东辉当选为荥阳市委副书记。

新当选的荥阳市纪委书记是:滕飞、赵卫华、朱宏伟、胡权勋、刘云飞、马红珂、邢俊倩。滕飞当选为荥阳市纪委书记,赵卫华、朱宏伟当选为荥阳市纪委副书记。

在热烈的掌声中,新当选的中国共产党荥阳市第五届委员会书记宋书杰发表了热情洋溢的讲话。

宋书杰对新一届领导班子提出六点希望和要求:一是认清责任,发展为首;二是执政为民,以人为本;三是和谐共事,团结为重;四是完善提升,学习为先;五是转变作风,落实为要;六是严于律己,廉洁为贵。

宋书杰表示,新一届市委常委会将团结带领全市广大党员干部群众,扎扎实实做好各项工作,不辱使命,不负重托,把市五次党代会描绘的宏伟蓝图变为美好现实,向党和全市人民交出一份满意的答卷。

## 将宏伟蓝图变为美好现实 宋书杰在荥阳市委五届一次全会上的讲话

刚刚闭幕的中国共产党荥阳市第五次代表大会是荥阳市经济社会发展关键时期召开的一次重要会议。会议对过去5年取得的显著成绩和积累的宝贵经验进行了全面总结,给予了高度评价,对今后5年工作作了全面部署,在事关荥阳发展的一系列问题上形成了重要共识,选举产生了中共荥阳市第五届委员会和纪律检查委员会,是一次团结的大会、胜利的大会、奋进的大会!

新一届市委班子受命于“十三五”规划开局之年,肩负着“打造郑西新城,建设和美荥阳,在全省率先全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程”的历史重任,使命光荣,责任重大。我们一定要倍加珍惜时代提供的机遇和舞台,倍加珍惜组织的厚爱和重托,倍加珍惜党员群众的信赖和期望,同心同德、恪尽职守、不辱使命,在历届市委打下的良好基础上,团结带领全市广大党员和干部群众,为圆满完成本次党代会确定的各项目标任务而努力奋斗。借此机会,我讲6点,既是表态,也是希望,与大家共勉。

一是认清责任,发展为首。发展是硬道理,是解决一切问题的关键。随着区域竞争的日趋激烈,先进地区一马当先,兄弟县市你追我赶,未来荥阳发展争先晋位的任务十分繁重。中原经济区、郑洛新国家自主创新示范区、郑州国际商都、航空港实验区建设全面铺开,荥阳发展水平跃上新的历史高度,广大干部群众人心思进的热情空前高涨,为荥阳带来了千载难逢的发展良机。市五次党代会勾画了荥阳未来发展的宏伟蓝图,令人鼓舞、催人奋进。面对新形势、新机遇、新任务,我们必须进一步增强责任感和紧迫感,牢固树立发展意识,把推进发展作为新一届市委班子的首要任务,抢抓机遇,乘势而上,积极作为。市委的每一位成员,不论处于什么样的岗位,不论分管哪一方面的工作,都要围绕发展谋划工作,围绕发展强化服务,围绕发展狠抓落实,以实际行动影响和带动广大干部群众投身发展实践,竭尽全力推动党代会所确定的各项目标任务顺利实现。

二是执政为民,以人为本。党的宗旨是全心全意为人民服务。必须牢固树立以人为本、执政为民的思想,把群众呼声作为第一信号,把群众需要作为第一选择,把群众满意作为第一标准,把群众利益作为第一原则,时刻把为民干事、为民谋利放在心上,抓在手上,落实在行动上,真正做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋,真正履行我们的承诺,让人民群众生活更加幸福美好。

三是和谐共事,团结为重。众人拾柴火焰高。团结是事业成功的基础,团结出凝聚力、出战斗力,团结出成绩、出干劲、出干部。荥阳有今天的大好形势,得益于我们有一个团结奋进的班子。今后5年,要全面完成既定的目标任务,更加需要全市上下、党内党外高度团结,特别是市委班子的团结。我们必须保持和发扬荥阳政通人和的好传统、好作风、好局面,像爱护自己的眼睛一样维护班子团结,以班子的团结带动党内的团结,进而促进全市上下的团结。要认真贯彻执行民主集中制,严格遵守党内各项规章制度,更好地发挥市委常委会和全委会的作用。要互相尊重,互相支持,平时多沟通,工作多商量,大事讲原则,小

事讲风格,做到思想上合心、工作上合力、行动上合拍。要努力发挥市委统揽全局、协调各方的领导核心作用,支持市人大、政府、政协履行职责、开展工作,密切同各民主党派、工商联和无党派人士合作共事,全市上下拧成一股绳,团结一致,齐心协力,共谋发展。

四是完善提升,学习为先。“人之为学,不进则退”。当今社会是一个充满机遇和挑战的时代,发展进入新常态,社会呈现新问题,许多新事物需要我们去学习、去探索、去实践,许多新问题有待我们去研究、去回答、去解决。面对改革、发展与稳定的繁重任务,不学习难以胜任本职,不学习难以明辨是非,不学习难以执政为民,不学习难以担当为官一任、造福一方的历史重任。全市各级领导干部都要紧紧围绕“一个目标,五大理念,四大战略,五大体系”发展部署,紧密联系经济社会发展实际,紧密联系干部群众思想实际,把理论学习与调查研究结合起来,与解决改革发展稳定中的现实问题结合起来,与加强党性修养、改进作风结合起来,找准结合点和着力点,坚持在学中干,在干中学,不断增强学习的质量和效果。要善于学习习总书记系列重要讲话精神,向群众学习、向实践学习、向先进学习,把改革发展的主战场、维护稳定的第一线、脱贫攻坚的最前沿作为砥砺品质、增长才干、提高本领、干事创业的最好课堂和广阔舞台,坚持在实践中掌握新知识和积累新经验,增长新本领,不断提高工作的科学性、预见性和创造性。

五是转变作风,落实为要。荥阳经济社会发展的指导思想、奋斗目标和主要措施已经明确,关键在干、

在落实。新班子每一位成员都要认真贯彻落实市党代会作出的决策部署,一门心思干工作,勤勤恳恳办实事,一心一意抓落实,为全市干部带头,为基层干部撑腰。要切实转变领导方式,提高工作效率,靠前指挥、靠前协调、靠前推动,一项一项任务、一个环节抓深抓细抓实,抓到位、见成效。要树立正确导向,在经济社会发展主战场和重要岗位识别、选拔干部,为荥阳发展选好人、用对人,为每一位干事创业的干部当好后盾,让想干事的有机会,会干事的有舞台,干实事的受尊重,干成事的有空间。

六是严于律己,廉洁为贵。市委一班人作为全市的领导核心,要加强党性锻炼,树立正确的世界观、人生观和价值观。要正确对待权力,始终不忘责任,始终不移公仆心,善谋富民之策,多办利民之事,勤勉从政,造福群众。要常思贪欲之害,常弃非分之想,常怀律己之心,常修从政之德,自重、自省、自警、自励。要自觉接受党内外监督,堂堂正正做人,清清白白做官,干干净净做事。作为新一届市委班子的班长,我在这里郑重承诺:一定严于律己,率先垂范,廉政勤政,欢迎社会各界和全市人民监督市委、监督我。也希望新一届市纪委委员、常委坚持原则,秉公执纪,严格监督,全面履行纪检工作职责,为全市发展保驾护航。

我深信,有省委和郑州市委的正确领导、有全市人民的信任和支持,我们一定能够不辱使命,不负重托,把市五次党代会描绘的宏伟蓝图变为美好现实,向党和全市人民交出一份满意的答卷!